CUARTO NIVEL III BIMESTRE
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NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……

1. Complete de acuerdo a lo estudiado:
A) Nombre científico de la especie humana: …………………………………
B) [image: CRNEO_~1]País megadiverso: …………………………………
C) Edad de los Reptiles: …………………………………
D) Padre de la biología: …………………………………..
E) Prueba paleontológica de la evolución: 
F) Padre de la taxonomía: ………………………………….
G) Era Cenozoica: ……………………………………………
H) Ciencia que estudia los fósiles: …………………………….
I) Primera teoría sobre la evolución: ……………………………….
2. _______  no es una característica de los seres vivos.
A) La homeostasis.	B) La irritabilidad.	C) Organización compleja.
D) Tamaño macroscópico.	E) El metabolismo.

3. La categoría taxonómica básica es ____________.
A)	El orden.	B) El género. 		C)	El reino.
D) La familia.	E) La especie.

4. La Teoría ______ propone que los organismos se formaron de sustancias químicas porque la atmósfera primitiva era muy diferente a la actual.
[image: ammonite_small]A)	Abiogenésica.	B) Panspermia. 	
C)	Generación Espontánea.	D) Uso y Desuso. 
E) Selección Natural.

5. _______ desestimó la Teoría de la Generación Espontánea.
A) Robert Hooke.	B) Gregorio Mendel.	
C) Francisco Redi.	D) Ernest Haeckel.	
E) Robert Whittaker. 

6. _______ propuso el Reino Protista para agrupar a los protozoarios y las algas.
A) Robert Hooke.	B) Gregorio Mendel.	C) Francisco Redi.	
D) Ernst Haeckel.	E) Robert Whittaker. 



7. Complete las oraciones según corresponda.		
	
J) La ………………………………. es el conjunto de organismos que sólo se pueden reproducir entre si de modo natural.
K) Se llama híbrido al producto del cruce de dos ………………………………
L) La polinización realizada por los animales es llamada………………………………
M) A diferencia de las angiospermas, la polinización principal de las gimnospermas es la  …………………….………………
N) El fruto es una ventaja de la flor porque permite  mejora el mecanismo de dispersión de ………………….	 por los animales frugívoros.	
O) La ……………………………… alude tanto a la variedad de especies vegetales y animales, así como a la diversidad de ecosistemas que le dan sustento,
8. Indique la cualidad de verdadero (V) o falso (F) de acuerdo a lo estudiado.

A) Los espermatozoides se forman en los túbulos seminíferos.		(……)		
B) Los espermatozoides son mantenidos temporalmente en el epidídimo.	(……)		
C) Una célula espermatogonia forma cuatro células espermáticas.	(……)		
D) Los espermatozoides carecen de flagelo.	(……)	
E) Los espermatozoides no presentan ADN.	(……)		

9. [image: tiempo_jurasico_ictosaurio]Correlacione los sustantivos.
A) Ovulación.	(……) 	Ovocito.
B) Endometrio.	(……) 	Progesterona.
C) Folículo de Graaf.	(……) 	Útero.
D) Embarazo.	(……)	Placenta.
E) Cordón umbilical.	(……) 	Ciclo menstrual.
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1. _________ es la agrupación estable de personas que se integran y se mantienen mediante relaciones.
A) La etnia.	B) La población.		C) El gremio.	
D) La sociedad.		E) La cultura.	

2. _________ es el conjunto de rasgos que identifican a un grupo social o una nación, y que han sido adquiridos por las personas en su condición de miembros de la sociedad. 
A) La patria.	B) La nación.		C) La cultura.
D) La comunidad.		E) El patrimonio.	

3. Entre los  rasgos de una comunidad que forman parte de su cultura se debe considerar a _________. 
A) Las costumbres.	B) Los estilos artísticos.		C) Las prácticas religiosas.
D) T.A.		E) N.A.	

4. La cultura se caracteriza por ser _______.
A) Social y universal en las comunidades.
B)  Aprendida y no innata para la persona.
C)  Condicionante para las personas. 
D)  T.A.
E)  N.A.

5. ¿Por qué es importante el patrimonio cultural?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


6. No se puede considerar como rasgos de la cultura a _______. 
A) Las leyes.	B) La raza.		C) Los estilos artísticos.	
D) Los valores.		E) La moral.	

7. ¿Qué ha realizado al UNESCO a favor de la diversidad cultural?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
8. Se considera como el principal agente de socialización a ______ .
A) La familia.					B) La escuela.				C) Los medios de comunicación.
D) Los amigos.					E) El Estado.	

9. El término ________ se aplica a todo lo que es considerado digno de respeto, por encerrar un valor cuya aprobación y protección que son demandadas por la sociedad.
A) Patria.	B) Nación.		C) Cultura.
D) Estado.						E) Institución

10. No se puede considerar como una manifestación de la diversidad cultural del Perú.
A) El multilingüismo.			B) La política.				C) El sincretismo religioso.
D) La gastronomía.			E) El folclore.	

11. El patrimonio cultural comprende _________. 
A) Las tradiciones.	B) Las danzas típicas.		C) Bienes materiales.
D) T.A.		E) N.A.	

12. ______ no es una creación cultural. 
A) La sociedad.	B) El Estado.		C) El idioma.
D) El arte.		E) La escritura.	

13. ________ constituye un problema para la convivencia pacífica.
A) Seguridad.	B) Discriminación.		C) Exclusión.	
D) T.A.		E) N.A.	



14. Es falso respecto a la convivencia pacífica.
a) Requiere que se reconozca la dignidad y los derechos de las demás personas.
b) Requiere que se reconozca de las obligaciones de los miembros de la comunidad.
c) Tolerar las diferencias de apariencia física, gustos, intereses, opiniones, religión, etc. 
d) Con ella se busca preservar aspectos básicos del ser humano, tales como la vida, la libertad y la igualdad.
e) Genera conflictos en la sociedad.

15. ¿Qué características deben considerarse en las normas de convivencia?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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1. Por _________ debe entenderse la cantidad de dinero que es preciso facilitar a una economía nacional para su normal desenvolvimiento.
A) Oferta monetaria.
B) Inflación.
C) Casa de La Moneda.
D) Demanda.
E) Bolsa de Valores.

2. El fenómeno económico en el que hay escacez de dinero recibe el nombre de _______.
A) Deflación.	B) Inflación.
C) Recesión.	D) Libertinaje.
E) Estabilidad.

3. ________ son los lugares donde se reúnen las unidades de producción y las unidades de consumo para realizar transacciones.
A) Los mercados.	B) Las aduanas.
C) Los puertos.	D) T.A.
E)  N.A.

4. ______ son acciones que corresponden al intercambio mercantil.
i. Las compras con dinero. 
ii. Las ventas a crédito.
iii. Los trueques.
iv. Los préstamos bancarios.

A)  i, ii y iv.	B)  ii y iii.
C)  i y ii.	D)  sólo iii.
E)  i y iv.

5. La ______  no forma parte del proceso económico.
A) Circulación.	B) Escasez.
C) Consumo.	D) Distribución.
E) Producción.

6. ______ es el comerciante que compra bienes para venderlos en un periodo posterior en el que el precio ha aumentado.
A) Un comisionista.
B) Un especulador.
C) Un comerciante minorista.
D) Un comerciante mayorista.
E) Un inversionista.

7. ________ es una institución privada que busca facilitar la negociación de valores mobiliarios ofreciendo información a sus miembros.
A) La Bolsa de Valores. 
B) El Banco Central de Reserva.
C) El Ministerio Público. 
D) La Aduana.
E) La Casa de la Moneda.

8. La mayor crisis financiera del siglo XX se produjo por la caída de la Bolsa de Valores de New York en __________.
A) 1929.	B) 1938.
C) 1933.	D) 1914.
E) 1945.

9. _______ es el organismo autónomo que cumple la función de conductor de la política monetaria del Perú.
A) La Bolsa de Valores. 
B) El Banco Central de Reserva.
C) El Ministerio Público. 
D) La Aduana.
E) La Casa de la Moneda.

10. ________ es todo bien que se dedica a la producción de otro nuevo.
A) La renta.	B) El trabajo.
C) El capital.	D) La inversión.
E) La empresa.

11. ¿Cuál es un comerciante mayorista?
i. El que compra con dinero. 
ii. El que realiza un trueque.
iii. El que vende muchos productos importados.
iv. El que compra bienes en grandes cantidades. 
A)  sólo iv.	B)  ii y iii.
C)  i y ii.	D)  i, ii y iv.
E)  i y iv.

12. El tipo de mercado en el que sólo hay un vendedor recibe la denominación de ________.
A)  Oligopolio.	B) Monopsonio.
C)  Monopolio.	D) Oligopsonio.
E)  N.A.

13. _______ es el conjunto de bienes que posee una empresa.
A) La renta.	B) El trabajo.
C) El capital.	D) La inversión.
E) El activo.

14. El tipo de mercado en el que sólo hay un comprador recibe la denominación de ________.
A)  Oligopolio.	B) Monopsonio.
C)  Monopolio.	D) Oligopsonio.
E)  N.A.

15. ______ es la doctrina económica cuyo objetivo principal “consiste en intercambiar bienes y no en producirlos”.
A) El Capitalismo.	
B) El Socialismo.
C) La Escuela Neoclásica.
D) La Fisiocracia. el Congreso rcos cargerosnta del guano para el Per__ .rismo en la historia de la Rep
E) El Mercantilismo.

16. El organismo especializado de las Naciones Unidas que se ocupa de los asuntos relativos al trabajo y las relaciones laborales es ______. 
A) La Organización Internacional del Trabajo (OIT). 
B) El Fondo Monetario Internacional (FMI). 
C) La Bolsa de Valores.
D) La Cruz Roja.
E) El Banco Interamericano.
17. ________ es la adquisición de bienes para dedicarlos a la producción.
A) La inversión.
B) El consumo.
C) La circulación.
D) La distribución.
E) El proceso económico.

18. ________ es una ventaja del intercambio mercantil.
A) Permite que la circulación económica sea rápida.
B) Mejora del producto y de la productividad.
C) Ahorro de tiempo, energía y materiales.
D) Disminución de costos de producción.
E) N.A.

19. No es una forma de retribución al trabajo.
A) Honorarios.
B) Emolumentos.
C) Salario.
D) Jornal.
E) Aranceles.

20. La peor crisis económica del Perú se produjo por _________.
A) La venta del guano entre 1840 y 1880.
B) Los empréstitos de Inglaterra de 1822.
C) Primer Militarismo (1827- 1845).
D) El combate del 2 de mayo de 1866 contra España.
E) La Guerra del Pacífico (1879 – 1883).


[image: ]
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1. La filosofía es _________ porque la comprensión del mundo que busca lograr se fundamenta en la razón.
A) Metódica.
B) Sistemática.
C) Especulativa.
D) Particular.
E) Racional.

2. La filosofía difiere de la ciencia porque es _________.
A) Universal.
B) Trascendente.
C) Especulativa.
D) T.A.
E) N.A.

3. Al igual que la filosofía, la ciencia es _________.
A) Crítica.
B) Sistemática.
C) Metódica.
D) T.A.
E) N.A.

4. Al igual que la ciencia, la filosofía es _________.
A) Trascendente.
B) Sistemática.
C)  Especulativa.
D) Particular.
E) Universal.

5. La filosofía es _______ porque somete las respuestas que busca a un análisis radical.
A) Metódica.
B) Sistemática.
C) Especulativa.
D) Problemática.
E) Racional.

6. La filosofía es ________, característica que también es presentada por la ciencia.
A) Crítica.
B) Trascendente.
C) Metódica.
D) Particular.
E) verificable.

7. El problema del fundamento de la moral es abordado por una disciplina especial: la _______.
A) Axiología.	B) Ética.	
C) Gnoseología.	D) Estética.
E) Metafísica.

8. La filosofía difiere de la ciencia porque es _________.
A) Verificable.
B) Particular.
C) Radical. 
D) T.A.
E) N.A.

9. El filósofo ______ es considerado como el fundador del Existencialismo en el siglo XIX.
A) Adam Smith. 	
B) Friedrich Nietzsche.	
C) Baruch Spinoza. 	
D) Agust Comte.	
E) David Hume.



10. El filósofo ______ fue fundador del  Positivismo en el siglo XIX.
A) Adam Smith. 
B) Agust Comte.
C) Baruch Spinoza. 
D) Giordano Bruno.
E) David Hume.

11. Entre los valores éticos fundamentales se considera a ______.
A) Libertad	B) Justicia.
C) Igualdad.	D) T.A.
E) N.A.

12. La característica principal del _______ es que investiga conceptualmente los principales problemas que se le plantean al hombre durante su existencia concreta.
A) Positivismo.
B) Empirismo.
C) Racionalismo.
D) Existencialismo.
E) Criticismo.

13. No es considerado como de los valores éticos fundamentales se considera: 
A) Libertad.	B) Justicia.
C) Igualdad.	D) Autoestima.
E) Solidaridad.

14. El _______ considera a la ciencia como el único instrumento capaz de garantizar el progreso indefinido del hombre y de la sociedad.
A) Positivismo.
B) Empirismo.
C) Racionalismo.
D) Existencialismo.
E) Criticismo.

15. Para el_________, la filosofía tiene la exclusiva misión de organizar los saberes parciales de las diversas ciencias.
A) Positivismo.
B) Empirismo.
C) Racionalismo.
D) Existencialismo.
E) Criticismo.

16. Un joven que ante el fallecimiento de un familiar se pregunta cuál es la mayor riqueza de la familia, está presentando una _________.
A) Actitud pragmática.
B) Actitud moral.	
C) Actitud filosófica.
D) Actitud científica.
E) Actitud estética.

17. Un gerente que afirma que hacer trabajar a los obreros de la fábrica por más de ocho horas sin pagarles una adicional es incorrecto, ha asumido  una _________.
A) Actitud pragmática.
B) Actitud moral.	
C) Actitud filosófica.
D) Actitud científica.
E) Actitud estética.

18. La corriente filosófica del _____  corresponde al siglo XIX.
A) Ilustración.	B) Empirismo.	
C) Racionalismo.	D) Escolástica.
	E) Existencialismo.	



19. El problema del valor es abordado por una disciplina especial: la _______.
A) Axiología.	B) Ética.	
C) Gnoseología.	D) Estética.
E) Metafísica.

20. ¿Qué  filósofo es considerado como el padre de la sociología? 
A) René Descartes. 
B) Agust Comte.
C) Jean-Jacques. Rousseau.
D) David Hume. 
E) Francis Bacon.
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1. ¿Qué es corriente eléctrica?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2. Indique cuatro ejemplos de materiales que son buenos conductores de la electricidad y cuatro ejemplos de malos conductores.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. ¿Cuáles son las leyes electrostáticas?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4. Si la  fuerza  de  atracción  entre  dos  cargas es 18 x 1013 N, calcular la distancia que las separa, siendo:
Q1 = -0,8 C
Q2 = 1,6 C.



5. ¿Cuál es la resistencia de cierto conductor que al aplicarle un voltaje de 220 voltios experimenta una corriente de 4 amperios?



6. En un conductor circula una carga de 36 coulombs en 12 segundos. Si la resistencia de dicho conductor es 4 , determinar el voltaje con el cual está operando.




7. 
Si un alambre de cobre de 300 metros de longitud y 6 mm2 de sección tiene una resistividad de 1,02 x 10-6 cm, ¿cuál es su resistencia eléctrica?




8. ¿Cuál será la intensidad de corriente de un conductor de 12  al aplicarle 48 voltios?






GEOGRAFIA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL

APELLIDOS: …………………………………………………

NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……


1. La corriente del Humboldt se desplaza en los mares de ____________.
A) Uruguay y Argentina.	B) Brasil y Uruguay.
C) Chile y Argentina.	D) Colombia y Venezuela.
E) Perú y Chile.

2. _______ no presenta regiones de la Cordillera de los Andes en su territorio.
A)	Colombia.	B) Chile.	
[image: ]C) Argentina.	D) Uruguay.	
E) Perú.

3. El Polo Norte Magnético se encuentra en _______.
A)	Groenlandia.	B) Alaska.	
C) Argentina.	D) Chile.	
E) Canadá.

4. _______ no corresponde a América.
A)	Isla de Pascua.	B) Alaska.	
C) Islas Fankland.	D) A y C.	
E) N.A.

5. [image: 240px-Central_America_(orthographic_projection)_svg]_______ es el país más austral del continente americano.
A)	Venezuela.	B) Chile.	C) Argentina.
D)	Brasil.	E) Canadá.

6. _______ es el país más septentrional del continente americano.
A)	Estados Unidos.	B) Chile.	C) Argentina.
D)	Canadá.	E) N.A.
[image: peru_mapa[1]]
7. En la Península Ibérica se encuentran Portugal y  _______.
A) Dinamarca. 	B) Italia.    	C) España.  	
D) Francia.   	E) Alemania.

8. ______ es la isla más grande del Mar del Caribe.
A) Haití.  	B) Groenlandia.  	C) Cuba.    
D) Islas Aleutianas.    	E) Islas Malvinas. 
[image: Proyección de Mollweide]
9.  ________ es el país más grande del mundo.
A) Rusia.  	B) Canadá.     	
C) Francia.    	D) China.    	
E) Australia.

10. El desierto de _______ es el más seco del mundo.
A) Sonora.  	B) Atacama.     	C) Sahara.    
D) Sechura.    	E) Chihuahua.

11. La península de Yucatán comprende los territorios de________.
A) México y Guatemala.          B) España e Italia.     	
C) Argentina y Chile.   	D) México y Estados Unidos.   
E) Ecuador y Brasil.

12. No corresponde a la hoya hidrográfica del rio Amazonas ________.
A) Río Orinoco.  	B) Río Magdalena.    	C) Río Misisipi.  
D) Río Putumayo. 	E) Río Marañón.

13. El Polo Norte Geográfico se encuentra en _________.
A) Tierra de Bandín.   	B) Groenlandia.   	C) Islandia.   
D) Rusia.    	E) Finlandia.

14. ________ es el desierto más grande del mundo.
A) Sonora.  	B) Australia.     	C) Sahara.    
D) Gobi.   	E) N.A.

15. [image: Proyección Homolosena de Goode]Es verdadero con respecto al territorio de Japón. 
A) Está constituido por archipiélagos.      
B) Limita con el Océano Ártico.
C) Más del 50 % de su territorio es montañoso. 
D) Lo constituyen 20 islas.    
E) Corresponde a  la Polinesia. 

16. El Monte Everest es el más  ______  y se encuentra en ________.
A) Alto de la Tierra / Nepal.    	B) Alto de la tierra / Australia.    
C) Bajo de la tierra / Japón.     	D) Bajo  de la Tierra / Nepal.       
E) Alto de la tierra / Brasil.

17. El valle del Rift es ______ y se encuentra en ________.
A) Una falla geológica / África.  	B) Una cordillera  / África. 
C) Un archipiélago / Asia.  	D) Un lago  / Europa.  	
E) Una falla geológica  / Australia.

18. [image: Proyección de Petters]Indique la relación incorrecta:
A) Siberia – Rusia.   
B) Valle del Rift -  África.
C) Desierto de Atacama  - Sudamérica. 
D) Meseta de Anáhuac – Norteamérica.
E) Cordillera del  Himalaya – Europa.



19.  ________ es la cordillera de mayor longitud del mundo.
A) Los Montes Urales.	B) Los Montes Pirineos.
C) La cordillera de los Andes.	D) La cordillera del Himalaya.  
E) Las Montañas Rocallosas. 

20. [image: globo15]_______ divide Europa de Asia.
A) Los Montes Urales.	
B) Los Montes del Cáucaso.
C) El Mar Negro.	
D) T.A. 
E) N.A.
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1. _____ es el presidente que antecedió a Miguel Iglesias.
a. El general Andrés A. Cáceres.
b. Pedro del Solar. 
c. El coronel Remigio Morales B.
d. Justiniano Borgoño. 
e. Francisco García Calderón.

2. ____ dirigió la Campaña de la Breña impidiendo el avance de las tropas chilenas en la Sierra.
a. El coronel Francisco Bolognesi. 
b. El general Andrés A. Cáceres.
c. Miguel Iglesias.
d. El almirante Miguel Grau.
e. N.A.

3. El Gobierno de la Magdalena fue dirigido por ______ .
a. El general Andrés A. Cáceres.
b. Miguel Iglesias.
c. Nicolás de Piérola. 
d. Manuel Candamo.
e. Francisco García Calderón.

4. ____ firmó el Tratado de Ancón que decretó la rendición del Perú.
a. El general Andrés A. Cáceres.
b. Miguel Iglesias.
c. El coronel Remigio Morales B. 
d. Manuel Candamo.
e. Francisco Calderón.

5. Señale la relación incorrecta.
a. Miguel Iglesias – Grito de Montán.
b. Francisco Calderón – Gobierno de la Magdalena.
c. Manuel Candamo – Partido Civil.
d. Andrés A. Cáceres – Campaña de la Breña.
e. N.A.

6. El periodo del Segundo Militarismo se inicia con _______.
a. El apresamiento del presidente Francisco García Calderón.
b. El golpe de Estado de Andrés A. Cáceres.
c. La firma Tratado de Ancón.
d. La Rebelión de Atusparia.
e. La firma del Tratado García- Herrera entre Perú y Ecuador.

7. ____ es el acontecimiento con el que finaliza el Segundo Militarismo.
a. El gobierno de Nicolás de Piérola.
b. La firma del Contrato Grace.
c. La firma Tratado de Ancón.
d. El cumplimiento del centenario de la Independencia.
e. N.A.

8. En 1895 _______ sucedió en la presidencia a Andrés A. Cáceres.
a. Nicolás de Piérola.
b. Miguel Iglesias.
c. El coronel Remigio Morales B. 
d. Manuel Candamo.
e. Francisco García Calderón.

9. Se recuperó después de la Guerra del pacífico.
A) Arica.	B) Tarapacá.
C) Tacna.	D) Maynas.
E) Tumbes.

10. ¿Quién asumió la presidencia de la República al finalizar la guerra con Chile?
A) Francisco García Calderón.
B) Manuel Pardo y Lavalle.
C) Andrés Avelino Cáceres.
D) Miguel Iglesias el Congreso rcos cargerosnta del guano para el Per__ .rismo en la historia de la Rep.
E) Manuel Ignacio Prado.

11. Los billetes fiscales eran emitidos por _____ entre 1872 y 1888.
a. Los bancos.
b. El Estado Peruano.
c. Los acreedores del Estado.
d. Los exportadores.
e. El Ejército y la Marina.

12. ____ son las principales fuentes de materias primas en la República Aristocrática.
a. Las plantaciones azucareras de la costa norte.
b. Las plantaciones algodoneras de la costa norte.
c. Los yacimientos mineros de la sierra central.
d. T.A.
e. N.A.

13. El país con el que el Perú tenía la mayor deuda externa en el siglo XIX era ________ .
A) Inglaterra.	B) Francia.
C) España.	D) Alemania.
E) Italia.



14. _______ es el primer presidente civil en la historia del Perú.
a. Manuel Pardo y Lavalle.
b. Manuel Candamo.
c. Agusto B. Leguía.
d. Guillermo Billinghurts.
e. Nicolás de Piérola.
 
15. ¿Cuáles fueron los tres principales productos de exportación en la Reconstrucción Nacional?
a. Plata, caña de azúcar y caucho.
b. Petróleo y algodón.
c. Hierro, oro y cobre.
d. Algodón, hierro y petróleo.
e. Lana, caucho y cobre.

16. ______derrocó al dictador Agusto B. Leguía.
a. El coronel Luis M. Sánchez Cerro.
b. Manuel A. Odría.
c. Oscar R. Benavides.
d. El general Andrés A. Cáceres.
e. Guillermo Billinghurts.


17. No  sucedió en el siglo XX.
a. Firma del Tratado de Ancón.
b. Poco desarrollo de las haciendas de Arequipa y Puno.
c. Gran desarrollo de las haciendas de la costa de la Libertad.
d. Adquisición de minas de la sierra central por capitalistas estadounidenses.
e. Adquisición de pozos petroleros de Piura por diversos capitalistas norteamericanos.

18. _____ es el presidente que firmó el Contrato Grace cediendo los ferrocarriles del Perú por un plazo de 66 años.
A) Manuel Ignacio Prado.
B) Manuel Pardo y Lavalle.
C) Nicolás de Piérola.
D) Miguel Iglesias.
E) Andrés A. Cáceres.



19. La etapa de la República en la que surgen caudillos que aspiran el gobierno por el prestigio de los militares obtenidos en la Guerra del Pacífico es denominada  _______.
A) República Aristocrática.
B) Segundo Militarismo.
C) Dictadura.
D) Oligarquía.
E) N.A.

20. Durante el gobierno de Agusto B. Leguía _______.
a. Se firmó el Tratado Salomón -Lozano.
b. Se reincorporó el territorio de Tacna.
c. Se firmó el Protocolo de Río de Janeiro.
d. A y B son correctas.
e. B y C son correctas.

21. Pretexto chileno de la guerra con el Perú y Bolivia.
A) Apoyo peruano a la Argentina en el reclamo de la región de la Patagonia. 
B) Invasión de poblaciones bolivianas en territorio chileno.
C) Intervención  de Estados Unidos.
D) Negociaciones con Francia.
E) El impuesto boliviano de diez centavos a cada quintal de salitre. 

22. ______ firmó el Tratado de Ancón ratificando el fin de la guerra con Chile como presidente provisorio del Perú.
A) Manuel Ignacio Prado.
B) Manuel Pardo y Lavalle.
C) Nicolás de Piérola.
D) Miguel Iglesias.
E) José Balta



HISTORIA UNIVERSAL
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL 

APELLIDOS: …………………………………………………

NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……

1. El movimiento que produjo cambios en el orden político y la vida cotidiana, pero también contribuyó a desacreditar los movimientos religiosos recibe el nombre de _________.  
a. Ilustración.
b. Renacimiento.
c. Trecento.
d. Neoclasicismo.
e. Vanguardismo.

2. La Ilustración surgió en ___ en el siglo _____.
A) Inglaterra / XVI.	
B) Francia / XVIII.
C) Rusia / XVII.	
D) Alemania / XIV.
E) Italia / XII.

3. _____ es el filósofo francés que publicó la Enciclopedia en el siglo XVII.
A) Voltaire.	B) Montesquieu.
C) Rousseau.	D) Denis Diderot. 
E) N.A.

4. ¿Qué país fue la primera potencia mundial en el siglo XIX?
A) Inglaterra.	B) Francia.
C) Rusia.	D) Alemania.
E) Italia.

5. En el _________ se establecieron los límites de los Estados europeos por la derrota definitiva de Napoleón Bonaparte.
a. Congreso de Viena.
b. Armisticio de Villafranca.
c. Tratado Guadalupe-Hidalgo.
d. Tratado de Versalles.
e. N.A.



6. La primera Revolución Industrial surgió en _____.
A) Inglaterra.	B) Francia.
C) Rusia.	D) Alemania.
E) Italia.

7. ______ es reconocido en la historia por su labor en la unificación de Alemania.
a. Giussepi Garibaldi.
b. Napoleón III.
c. Otto von Bismarck. 
d. La reina Victoria.
e. El papa Pío IX.

8. ______ es reconocido en la historia por su labor en la unificación de Italia.
a. Giussepi Garibaldi.
b. Napoleón III.
c. Otto von Bismarck. 
d. La reina Victoria.
e. El papa Pío IX.

9. Señale el suceso histórico que no ocurrió en el siglo XIX.
a. La unificación alemana.
b. La guerra de Crimea.
c. La Primera Guerra Mundial.
d. La Guerra de Secesión de los Estados Unidos.
e. La unificación italiana.

10. Respecto a la Segunda Revolución Industrial es verdadero:
a. Comenzó en Inglaterra.
b. Se produjo tardíamente en los países de Europa del Este.
c. Se desarrolló rápidamente en Estados Unidos y Japón.
d. T.A.
e. N.A.


11. Respecto a la independencia de las trece colonias inglesas, es verdadero: 
A) Francia y España apoyaron a las fuerzas de las colonias.
B) Inicialmente el rey Jorge III fue quien propuso la independencia.
C) Sucedió antes de la Revolución Francesa.
D)  No tiene relación con los impuestos ingleses.
E) No sirvió de ejemplo de liberación para las colonias españolas.

12. Fue el Rey del Reino Unido que acordó la independencia de las trece colonias inglesas.
A) Luis XVI.	B) Jorge III.
C) Carlos III.	D) Felipe VII.
E) Leopoldo I.



13. La Revolución Francesa se desarrolló en ____.
A) 1814.	B) 1869.
C) 1917.	D) 1914.
E) 1789.

14. Es verdadero respecto a la Revolución Francesa. 
A) Sucedió antes del gobierno de Napoleón Bonaparte.
B) Inicialmente el rey Luis XVI fue quien propuso la República.
C) Sucedió antes de la Independencia de las Trece Colonias Inglesas.
D) No tiene relación con la crisis económica de Francia.
E) No sirvió de ejemplo de liberación para las colonias españolas.

15. Fue el Rey de Francia depuesto  por la Revolución Francesa.
A) Luis XVI.	B) Jorge III.
C) Carlos III.	D) Felipe VII.
E) Leopoldo I.

16. ___ es la batalla en la que Napoleón es definitivamente derrotado.
a. La Batalla de Waterloo.
b. La Batalla de Leipzig.
c. La Batalla de Toulouse.
d. La Batalla de Jena.
e. La Batalla de Friedland.
17. No se podría considerar como una consecuencia de la Revolución Industrial en el siglo XIX.
a. El rápido aumento poblacional de las ciudades por la migración.
b. La dependencia de la fortuna en el ascenso en la escala social.
c. La formación de nuevos grupos sociales.
d. La Paz Armada (1870 – 1914).
e. N.A.
 
18. Indique la analogía incorrecta:
a. Dieta Federal – Austria.
b. Imperio Ruso – Dinastía Romanov.
c. Unificación Alemana – Zollverein.
d. Reina Victoria – Inglaterra.
e. Otto von Bismarck – Italia.



19. La anexión de los territorios mexicanos de Alta California, Texas y Nuevo México a los Estados Unidos se dio como consecuencia de _______.
a. La derrota de México en la guerra de 1835-1847.
b. La compra del presidente estadounidense Andrew Johnson.
c. La guerra hispano- estadounidense de 1898.
d. El protectorado estadounidense de Cuba.
e. La Toma de Puerto Rico por Estados Unidos.

20. Indique la secuencia correcta de los hechos
I.	Gobierno de Napoleón Bonaparte.
II.	Independencia de las trece colonias inglesas.
III.	Unificación alemana.
IV. Revolución Francesa.
V.	Unificación Italiana.
A) II, IV, I, III, V.
B) II, IV, I, V, III.
C) V, II, IV, I, III.
D) III, V, II, IV, I.
E) IV, I, III, V, II.
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APELLIDOS: …………………………………………………
NOMBRES:…………………………………………………..
FECHA:……/……/……

COMPONENTE: EXPRESIÓN Y COMPRENSIÓN ORAL

1. Reconoce las preposiciones que se usan de modo incorrecto en el texto que se indica y anota el texto ya corregido.

	Forma incorrecta
	El tiene afición por el karate, pero en mi delante se cayó. Por eso fuimos en dirección a la posta médica.

	Forma correcta
	



2. Reconoce el tipo de vicio del lenguaje marcando con un aspa y haz la corrección necesaria.

	FORMA INCORRECTA
	Caco
fonía
	Redun
dancia
	FORMA CORRECTA

	Baja abajo sin demora.
	
	
	

	Lo lograste desde que llegaste.
	
	
	

	Nadó muy bien en el agua.
	
	
	

	Mi ocupada y preocupada ahijada.
	
	
	







COMPONENTE: COMPRENSIÓN Y PRODUCCIÓN DE TEXTO


3. _______ fue el movimiento literario de España que tuvo influencia del Modernismo de Hispanoamérica.
A) La Generación del 98.	B) La Generación del 27.	C) La Generación del 36.
D) La Literatura Posguerra.	E) N.A.

4. A diferencia de otros movimientos literarios la _________ se centró en la idea de que “lo auténticamente español” se encuentra en las tradiciones del pueblo.
A) La Generación del 98.	B) La Generación del 27.	C) La Generación del 36.
D) La Literatura Posguerra.	E) N.A.
5. ______ es el magistral escritor español al que la Generación del 27 le rindió culto.
A) Félix Lope de Vega.	B) Félix María Samaniego.	C) Luis de Góngora.
D) Pedro Calderón de la Barca	E) Miguel Cervantes.

6. El _______ es la corriente vanguardista impulsada por el poeta chileno Vicente Huidobro en España.
A) Creacionismo.	B) Futurismo.	C) Cubismo.
D) Surrealismo.	E) Dadaísmo.

7. En la Literatura Posguerra hay un gran desarrollo de _______.
A) El teatro.	B) La tragedia.	C) La epopeya.
D) La novela.	E) El ensayo.

8. El Ultraísmo, el Creacionismo, el Cubismo, el Dadaísmo y el Surrealismo son corrientes del ___________.
A) Romanticismo.	B) Parnasianismo.	C) Realismo.
D) Simbolismo.	E) Vanguardismo.
	
9. No corresponde como una característica de la Generación del 98.
A) La idea de que “lo auténticamente español” se encuentra en las tradiciones del pueblo.
B) La meditación sobre la historia de España.
C) La búsqueda de la esencia española en el pasado medieval antes que en la época imperial de los siglos XVI y XVII influenciada por el Neoclasicismo francés.
D) Desarrollaron diferentes estilos vanguardistas.	
E) N.A.

10. Indica la cualidad de verdadero (V) o falso (F) según corresponda.

A) Miguel de Unamuno es considerado como el padre del Vanguardismo.(      )
B) El Vanguardismo perdura en la actualidad.(      )	
C) Frank Kafka fue galardonado con el Premio Nobel de Literatura.(      )
D) La Generación del 98 está integrada por poetas franceses.(      )
E) Jean Paul Sartre fue galardonado con el Premio Nobel de Literatura.(      )

COMPONENTE: AUDIOVISUAL Y ARTÍSTICO


11. En tu opinión, ¿cuáles es la principal característica del Vanguardismo? ¿Por qué?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
12. En tu opinión, ¿cuál es la principal característica de la novela contemporánea? ¿Por qué?

………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………



MATEMATICA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL

APELLIDOS: …………………………………………………
NOMBRES:…………………………………………………..
FECHA:……/……/……
1. Si un poste se observa con ángulos de elevación de 37º y 45º desde una ventana y el piso respectivamente, y la ventana se encuentra a 24 metros de distancia del poste, ¿a qué altura se debe encontrar la ventana?




2. Hallar el valor de “x”.

2x – 10º
50º - 4x





3. Indique el valor de “R” si:
R = tang 53º + sec 60º - 3




4. Indique el valor correspondiente:

	Sist. sexag.
	Sis. cent.
	Sist. rad.

	45º
	
	

	
	
	
rad

	
	40g
	



5. 
Si uno de los ángulos de un triángulo rectángulo mide 60º y el lado opuesto mide 12 cm, ¿cuánto debe medir la hipotenusa?

 

6. 
 es un número _____. 
A) Trascendente.		B) Racional.
C) Fraccionario.		D) Entero.
E) N.A.

7. Si el cos 60º es 1/2, ¿cuál es su razón trigonométrica recíproca y qué valor debe presentar?


…………………………………………………………………………………………………………………………
8. Si el sen 53º es 4/5, ¿ cuál es su razón trigonométrica complementaria y qué valor debe presentar?


…………………………………………………………………………………………………………………………
9. Determine el valor de x de acuerdo a los datos en el sector circular de la figura.

[image: SECTOR-CIRCULAR]
 


10. Un ángulo negativo es _________.

A) El que se forma por un giro en sentido antihorario.
B) El que se mide en radianes.
C) El que presenta minutos y segundos.
D) El que se forma por un giro en sentido horario.
E) El ángulo trigonométrico.
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